

“我们家住上了安全房！”

商城县志愿者协会积极救助贫困户

信阳消息(官璐)“你们真是帮我大忙了,让我们家现在有一个安全的房子住,太感谢你们了!”贫困户张后珍看着崭新的房子,激动地向志愿者们诉说着满腔的感激。

张后珍是商城县长竹园乡蛇山村贫困户,腿部残疾、行动不便,今年其妻子因意外死亡,留下他跟两个上学的女儿,小女儿张慧年仅九岁,全家依靠着乡党委、政府给予的微薄救助得以生存。今年7月1日,全乡遭受特大洪涝灾害,暴雨致使张后珍

家屋顶出现部分损坏。

天灾无情人有情。正在乡、村积极协调对其房子进行修缮时,商城县志愿者协会了解到此情况后,会长余善伟不仅将小张慧列入了“你我手相牵幸福心相连”活动资助贫困儿童,而且决定出资为他们家重盖一座新房,免去其后顾之忧。

不到一个月的时间,崭新牢固的房子建成了。12月24日是张家乔迁之日,该县全友家私老板沈总免费为他们提供价值3万元的家具,商城县志

愿者协会又为他们送去大量的生活必需品,让他们能够温暖过冬、安心过年。

“让更多的人参与到爱心行动中来,倡导社会正能量,弘扬文明新风尚,是我们一直不变的初衷。”这是商城县志愿者协会会长余善伟的肺腑之言,他告诉笔者,“这样的活动不会停止,今后商城县志愿者协会将会继续发挥桥梁和纽带作用,带动更多的爱心人士走进志愿者队伍中来,把善事继续做下去,救助更多需要救助的人。”

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区邢集镇

快速推进通村公路项目建设

信阳消息(陈金花)近日,在平桥区邢集镇卞楼村的通村公路项目施工现场,机声隆隆,人头攒动,车辆来往穿梭,一派繁忙景象。近段时间以来,邢集镇抢抓进度,快速推进通村公路项目“三年行动计划”的一个缩影。

俗话说:要想富,先修路。今年以来,邢集镇紧密结合精准扶贫工作,根据通村公路“三年行动计划”安排,高度重视,认真组织,积极实施,严格把关,多措并举促进通村公路项目顺利推进,确保把这项民生工程真正做成放心工程,为加快贫困户脱贫奠定良好基础。

该镇成立了公路建设指挥部,明确镇村相关负责人,不定期不定时地对施工路段进行巡查。同时,由镇纪委、财政所、监理单位 and 村委会一起组成联合

督查组,对全镇所有通村公路项目工程建设情况进行现场督查,依据施工图及施工技术规范文件,认真查看路基质量,丈量路面长度,对施工路面严格进行质量监督,对不符合要求的路段全部要求返工处理,直至达标,确保这项民生工程真正成为为民造福的暖心工程、民心工程。

截至目前,全镇通村公路项目工程正快速推进,经过紧张、有序施工,已有尹桥村部—老鸦河水库道路、邢集镇一周楼村部道路、邢集镇—卞楼村部道路、335省道—高庙山村道路、邢集镇罗楼村主干道—罗楼村民组道路等8条,共计11.4公里通村公路项目完工,在镇村进行质量检验的基础上,正申请区交通局进一步验收。



爱心义卖

12月24日,光山县中帼志愿者正在大街上销售平安果。为了给孤贫老人和贫困儿童更多的爱,该县中帼志愿者协会发起“平安夜爱心义卖活动”,活动场地在司马光广场、金博大广场等5个义卖点,时间为当日下午13时至22时。义卖活动所得款项全部用于资助贫困老人和贫困儿童。通过开展义卖活动,引领带动更多社会群体参与志愿服务。 谢万柏 摄